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1. 訓練の流れは理解できたか？
わかりやすかった：12　/　わかりにくかった：0

・ヘルメット着用の仕方など事前に説明があったため、スムーズに行動できました。

　・訓練中には実際は靴を履いて集合することや避難経路の説明があり、とてもわかりやすかったです。

　・事前に聞いていたがマニュアルに目を通せておりませんでした。
【職員より：避難訓練に合わせてマニュアルの場所を再度お知らせしましたが、訓練の内容は職員が説明するので、マニュアルはお時間がある時に見ていただければ大丈夫です。よろしくお願いいたします。】
　

2. 職員の対応はどうだったか？
良かった：12　/　まあまあ良かった：0　/　良くなかった：0

・子どもにも避難訓練をすること、どんな行動をするのかを絵カードで教えてくださっていたこともあり、混乱することなく身の安全を確保できていました。

・保護者と児童がなるべく同じ空間にいれるような配りょがありがたいです。

・欠席したため訓練に参加できなかったが、後日訓練の流れをしっかりと説明してくださり、助かった。
　

3. その他（気づいた点や感想等）
・いつもと違うことが発生しても先生の指示に従うことができていて安心しました。訓練後に通常の療育に戻れたことも先生たちを信頼しているからこそだと感じました。

・訓練をほめられたことが嬉しかったようで、頑張ったことをお話してくれています！ありがとうございました。

・普段見れない子どもの避難訓練の様子が見れて安心しました。

・他の療育でも、こういった避難訓練はやったことがなかったので安心しました。

・荷物（特に貴重品やスマホ）をどうするか？（命を最優先ではありますが）
【職員より：お声がけが足らず、申し訳ありませんでした。ご意見をいただいて、避難時に持ち出したい荷物は療育室に移動する際に持っていただくように以後の訓練からお声がけするように変更いたしました。】

・子供があわてずに対応していたので新鮮でした。

・訓練をしていただくことで、もし本当に災害があってもできそうな気がします！ありがとうございます。


避難訓練・アンケートのご協力ありがとうございました。
今後の非常時の行動・訓練の内容にいかせるように努めてまいります。


